



«Школьный меридиан»



19 мая – День пионерии

УСПЕХОВ И НОВЫХ ПОБЕД!

В состав районной организации Курского Союза детских и пионерских организаций входят и успешно работают 15 объединений, в которых насчитывается 611 человек. 19 мая их ряды пополняют еще 54 юных пионера.

На счету у наших ребят много добрых дел: пионерские сборы, тимуровская работа, трудовые и экологические десанты, творческие мероприятия.

В 2021 году в областном фестивале «Детство без границ» приняло участие 155 касторенских детей и подростков в возрасте от 8 до 18 лет. За активное участие в конкурсах и программах 53 активиста детских объе-

динений района награждены областными дипломами. Лучшие работы были направлены для участия во Всероссийском фестивале «Детство без границ», где одержали достойную победу! Вот наши победители: за участие в конкурсе декоративно-прикладного творчества «Свежий ветер» первое место заняли Дмитрий Бирюков (детское объединение «Ровесник», Олымская СОШ) и

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Днем рождения пионерской организации! Ее принципы коллективной деятельности, добровольного труда, совмещения одновременно игры и серьезных дел на благо общества актуальны и для сегодняшней молодежи.

Пионерский значок и пионерский галстук всегда означали, что их обладатель готов в любой момент прийти на помощь, самоотверженно встретить любую опасность и не отступить перед трудностями.

Желаю всем ветеранам пионерского движения, работникам молодежной сферы и сферы образования, юному поколению крепкого здоровья, пионерского задора и успехов на благо нашей страны и родного района.

Александр БЕЛОКОПЫТОВ,
глава Касторенского района

Полина Лаврова (объединение «Лучики», Касторенская СОШ №1). Второе место – у Татьяны Самончевой (пионерская дружина имени 1023-го стрелкового полка, СОШ №1).

В 2020 году победителем регионального этапа областного конкурса «Лидер XXI века» стал обучающийся 10 класса Касторенской школы №1 Евгений Сапельников, который затем защитил свой проект на всероссийском уровне. В текущем году участницей этого конкурса стала Софья Паршина (СОШ №1). Мы желаем ей дальнейших успехов в финале и обязательно победы!

В нашем районе созданы 9 добровольческих отрядов и отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». В них – 168 волонтеров, большинство из которых входит в состав районной организации Курского Союза детских, пионерских организаций.

Татьяна КАЗАКОВА,
председатель районной организации Курского Союза детских, пионерских организаций



Учащиеся Касторенской школы №1

Традиции

В последние годы возрастает интерес к национальной культуре. Возрождение народных традиций проявляется в возобновлении календарных старинных праздников, в элементах современной одежды, все чаще проводятся конкурсы и фестивали в стиле кантри. Мы уже рассказывали о работе кружка «Русский быт», в котором бычковские школьники знакомятся с народными традициями, а затем проводят тематические мероприятия для жителей села.



Обучающиеся Бычковской школы во время презентации коллекции «Русская зима»

Не знающие своей истории не имеют будущего

Специально для выступления была сшита коллекция сценических народных костюмов «Русская зима». При создании этой одежды ученики изучили особенности костюмов разных регионов России, подобрали ткани, нашли в интернете выкройки

душегреек и головных уборов. Особенно нас заинтересовали женские головные уборы, и мы постарались показать их красоту и разнообразие. Свою коллекцию представили на областном фестивале «Мир творчества», где в итоге заняли первое место.

Важно беречь свою традиционную культуру, независимо от национальности, ведь люди, не знающие своей истории, не имеют будущего.

Ирина БОБРОВНИКОВА,
руководитель кружка «Русский быт»

Летний отдых

С учетом эпидситуации

29 мая в Курской области стартует летняя оздоровительная кампания. Подготовку к ее проведению в условиях пандемии COVID-19 обсудили на заседании оперативного штаба по предупреждению распространения коронавируса под председательством губернатора Романа Старовойта.

Сейчас проводятся проверки летних лагерей. К приему детей их готовили в соответствии с требованиями Роспотребнадзора. Всем сотрудникам оздоровительных учреждений и педагогическому составу рекомендовано привиться от коронавируса. Перед открытием смен персонал загородных лагерей проверяют на ковид.

Прорабатывается механизм возврата 50% от стоимости путевки. К программе кешбэка планируют подключиться 5 курских лагерей.

Решением оперштаба с 21 мая возобновляют свою деятельность сухие бассейны в детских развлекательных центрах. С 1 июня с 75% заполняемостью могут работать детские игровые комнаты.

Образование

ГРАФИК ЕГЭ УТВЕРЖДЕН

Расписание проведения единых госэкзаменов для выпускников 2021 года утверждено Министерством просвещения России. Стартуют испытания 31 мая. В этот день сдавать будут географию, литературу и химию. Русский язык можно будет сдать 3 и 4 июня.

Математика профильного уровня запланирована на 7 июня, 11 июня – история и физика, 15 июня – обществознание, 18 июня – иностранные языки и биология. 21 и 22 июня выпускники смогут сдать раздел «Говорение» иностранных языков, 24 и 25 июня – информатику и информационно-коммуникационные технологии в компьютерной форме.

С 28 июня по 2 июля – резервные дни основного периода.

С 12 по 17 июля – дополнительный период для тех, кто не смог сдать экзамены в основной.

ЕГЭ по всем учебным предметам начинается в 10:00.

Как отметила председатель областного комитета образования Наталья Пархоменко, регион готов к проведению ЕГЭ, сформирована региональная информационная система, проведены тренировочные мероприятия федерального и регионального уровней.

КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ И ГИА для девятиклассников

В этом году выпускникам девяти классов предстоит написать контрольные работы, содержание которых соответствует контрольно-измерительным материалам основного государственного экзамена. До 30 апреля девятиклассники определились с выбором одного предмета из десяти возможных. Школьники с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды принимают участие в контрольной работе по желанию.

В период с 18 по 21 мая касторенские выпускники в своих школах напишут контрольные работы по выбранным предметам, резервные сроки проведения не предусмотрены. Работы будут проверены экспертами предметных комиссий в школах.

Результаты контрольных работ не являются условием допуска к государственной итоговой аттестации девятиклассников, которая пройдет в очном формате. Процедура итоговых испытаний имеет ряд особенностей. ГИА будет проходить по двум обязательным предметам – русскому языку и математике. Экзамены по предметам по выбору в этом году не

проводятся. Участники ГИА с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды получили возможность сдать один экзамен по выбору.

24 и 27 мая 118 девятиклассников Касторенского района придут в пункт проведения экзаменов, организованный на базе Касторенской школы №2. Для участников, не явившихся на экзамены по уважительным причинам или получивших неудовлетворительный результат по одному предмету, предусмотрены резервные сроки сдачи ГИА.

Татьяна БЕЛИКОВА,
заведующая районным методкабинетом